
ΑΣΚΗΣΗ 

Να  γίλεη  Αιγόξηζκνο ν νπνίνο  δηαβάδεη   ηελ  βαζκνινγία   150  καζεηώλ/ηξηωλ 

Να γίλεηαη έιεγρνο βαζκνινγίαο . Κάζε  βαζκόο  γίλεηαη δεθηόο αλ  είλαη  κεγαιύηεξνο 

ή ηζνο  ηνπ κεδελόο ( >= 0 )  θαη   κηθξόηεξνο ή ίζνο ηνπ 20  (<= 20)  Σε θάζε άιιε 

πεξίπηωζε  μαλαδηαβάδεηαη  

Να γίλεηαη  ραξαθηεξηζκόο θνίηεζεο ωο εμεο      

 

 

 

 

 

(Γηα ηνλ Δηεξκελεπηή  πιήζνο καζεηώλ  :7) 

 

Αλγόριθμοσ βαθμολογια 

Για Ι από 1 μέχρι 7 

  Αρχή_επανάληψησ 

    Διάβαςε ΒΑΘΜΟ 

    Αν ΒΑΘΜΟ < 0 ή ΒΑΘΜΟ > 20 τότε 

      Εμφάνιςε "ΒΑΘΜΟΣ ΜΗ ΔΕΚΤΟΣ" 

    Τέλοσ_αν 

  Μέχρισ_ότου ΒΑΘΜΟ ≥ 0 και ΒΑΘΜΟ ≤ 20 

  Αν ΒΑΘΜΟ ≤ 5 τότε 

    Εμφάνιςε "Κακώσ" 

  αλλιώσ_αν ΒΑΘΜΟ ≤ 9.9 τότε 

    Εμφάνιςε "Ανεπαρκώσ " 

  αλλιώσ_αν ΒΑΘΜΟ ≤ 13 τότε 

    Εμφάνιςε "Σχεδόν καλώσ " 

  αλλιώσ_αν ΒΑΘΜΟ ≤ 16 τότε 

    Εμφάνιςε "Καλώσ " 

  αλλιώσ_αν ΒΑΘΜΟ ≤ 18 τότε 

    Εμφάνιςε "Λίαν καλώσ" 

  αλλιώσ 

Καθώο 0-5 

Αλεπαξθώο 5,1 – 9,9 

Σρεδόλ θαιώο 10 – 13 

Καιώο 13,1 – 16 

Λίαλ θαιώο 16,1 – 18 

Άξηζηα 18,1 – 20 

 



    Εμφάνιςε "Άριςτα" 

  Τέλοσ_αν 

Τέλοσ_επανάληψησ 

Τέλοσ 

 

 


